

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA POPULAÇÃO NEGRA E INDÍGENA CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 01/2023 RETIFICAÇÃO 01

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos	02 a 18/06/23
Data limite para solicitação de isenção da taxa de inscrição por e-mail ao programa	11/06/23
Resultado do pedido de isenção de taxa de inscrição	12/06/23
Data limite para interposição de recursos ao resultado da solicitação da isenção da taxa de inscrição	13/06/23
Resultado da interposição de recursos ao resultado da solicitação da isenção da taxa de inscrição	14/06/23
Data limite para divulgação do resultado de homologação das inscrições	20/06/23
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado da homologação das inscrições	21/06/23
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à homologação das inscrições	22/06/23
Divulgação da homologação final das inscrições	22/06/23
Etapa 1 – Avaliação do currículo lattes pelo Barema (ANEXO 01)	28 a 30/06/23
Data limite para divulgação do resultado preliminar	03/07/23
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado preliminar	04/07/23
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados ao resultado preliminar	06/07/23
Data limite para divulgação do resultado parcial do processo seletivo regido pelo Edital de Seleção 01/2023	06/07/23
Reenvio de vídeo à COPARC pelo/a candidato/a, quando solicitado.	A ser divulgada no site do Programa
Resultado preliminar do Processo de heteroidentificação	A ser divulgada no site do Programa
Prazo para interposição de recurso ao resultado do Processo de heteroidentificação	A ser divulgada no site do Programa

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA POPULAÇÃO NEGRA E INDÍGENA CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Resultado do Processo de heteroidentificação	A ser divulgada no site do Programa
Data limite para divulgação do resultado final do processo seletivo	até 15/07/23

Leia-se:

5. DO CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DO EDITAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrições via SIGAA – Processos Seletivos	01 a 27/06/23
Data limite para solicitação de isenção da taxa de inscrição por e-mail ao programa	11/06/23
Resultado do pedido de isenção de taxa de inscrição	12/06/23
Data limite para interposição de recursos ao resultado da solicitação da isenção da taxa de inscrição	13/06/23
Resultado da interposição de recursos ao resultado da solicitação da isenção da taxa de inscrição	14/06/23
Data limite para divulgação do resultado de homologação das inscrições	03/07/23
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado da homologação das inscrições	04/07/23
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados à homologação das inscrições	05/07/23
Divulgação da homologação final das inscrições	05/07/23
Etapa 1 – Avaliação do currículo lattes pelo Barema (ANEXO 01)	06 a 10/07/23
Data limite para divulgação do resultado preliminar	11/07/23
Data limite para interposição de possíveis recursos ao resultado preliminar	12/07/23
Data limite para divulgação do resultado do julgamento de recursos relacionados ao resultado preliminar	13/07/23
Data limite para divulgação do resultado parcial do processo seletivo regido pelo Edital de Seleção 01/2023	13/07/23
Reenvio de vídeo à COPARC pelo/a candidato/a, quando solicitado.	A ser divulgada no site do Programa
Resultado preliminar do Processo de heteroidentificação	A ser divulgada no site do Programa
Prazo para interposição de recurso ao resultado do Processo de heteroidentificação	A ser divulgada no site do Programa

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA POPULAÇÃO NEGRA E INDÍGENA
CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Resultado do Processo de heteroidentificação	A ser divulgada no site do Programa
Data limite para divulgação do resultado final do processo seletivo	até 24/07/23
Matrícula	25 a 28/07/23
Início das aulas	07/08

As datas aqui previstas poderão sofrer eventuais modificações (antecipação ou adiamento), sendo divulgadas no sitio: <https://ufrb.edu.br/mprofsaudenein/>, com a adequada antecedência.

Santo Antônio de Jesus, 19 de junho de 2023.

Comissão de Processo Seletivo